
Very Fairly Not much Not at all 5

SARTRE 
1991

70,6% 28,7% ,7% 1080

SARTRE 
1996

54,0% 20,9% 13,8% 11,3% 992

SARTRE 
2003

57,1% 24,3% 11,0% 7,5% 996

60,9% 24,7% 8,3% 6,1% 3068

SARTRE 
1991

53,7% 45,7% ,6% 956

SARTRE 
1996

37,6% 29,2% 16,2% 16,2% ,7% 979

SARTRE 
2003

28,0% 32,6% 23,1% 16,3% 990

39,6% 35,8% 13,5% 10,9% ,2% 2925

version of 
sartre 
sample

SARTRE 
2003

23,1% 26,4% 30,4% 20,1% 1035

23,1% 26,4% 30,4% 20,1% 1035

version of 
sartre 
sample

SARTRE 
2003

38,9% 25,4% 15,9% 19,8% 976

38,9% 25,4% 15,9% 19,8% 976

SARTRE 
1991

31,6% 56,9% 11,5% 907

SARTRE 
1996

17,0% 23,8% 33,0% 24,2% 2,0% 977

SARTRE 
2003

24,5% 30,9% 29,9% 14,7% 978

24,2% 36,7% 25,1% 13,3% ,7% 2862

SARTRE 
1991

66,0% 33,1% ,9% 1216

SARTRE 
2003

68,3% 9,6% 6,1% 16,1% 1046

67,1% 22,2% 3,3% 7,4% 2262

version of 
sartre 
sample

SARTRE 
2003

34,4% 24,2% 21,4% 20,1% 1002

34,4% 24,2% 21,4% 20,1% 1002

SARTRE 
1996

63,6% 17,0% 7,4% 11,0% 1,0% 992

SARTRE 
2003

66,4% 15,2% 6,7% 11,7% 993

65,0% 16,1% 7,1% 11,3% ,5% 1985

SARTRE 
1991

57,7% 41,6% ,7% 984

SARTRE 
1996

41,0% 22,7% 16,4% 20,0% 1002

SARTRE 
2003

47,9% 23,4% 13,2% 15,5% 987

48,8% 29,2% 10,1% 11,9% 2973

SARTRE 
1991

75,2% 23,6% 1,2% 2067

SARTRE 
1996

54,7% 22,7% 12,8% 9,6% ,3% 1780

Total

Germany version of 
sartre 
sample

Total

Denmark version of 
sartre 
sample

France version of 
sartre 
sample

Total

Estonia

Total

Finland version of 
sartre 
sample

Belgium version of 
sartre 
sample

Total

Croatia

Total

Czech 
Republic

version of 
sartre 
sample

Total

version of sartre sample * Q17_c When I'm not wearing my belt I feel less comfortable; as though 
something was missing * coun_rec Crosstabulation

% within version of sartre sample

coun_rec

_     g y     ; 
as though something was missing

Total

Cyprus

Total

Austria version of 
sartre 
sample

Total



SARTRE 
2003

58,8% 20,1% 13,0% 8,0% 989

64,3% 22,5% 7,9% 5,2% ,1% 4836

SARTRE 
1996

18,0% 18,7% 24,5% 34,6% 4,3% 1001

SARTRE 
2003

25,3% 25,3% 30,8% 18,5% 987

21,6% 22,0% 27,6% 26,6% 2,2% 1988

SARTRE 
1991

35,4% 62,2% 2,4% 873

SARTRE 
1996

17,6% 34,5% 28,1% 18,1% 1,7% 972

SARTRE 
2003

21,9% 24,1% 24,7% 29,2% 998

24,6% 39,4% 19,0% 16,4% ,6% 2843

SARTRE 
1991

69,4% 30,2% ,4% 821

SARTRE 
1996

49,2% 19,8% 13,3% 17,5% ,1% 1049

SARTRE 
2003

70,1% 12,3% 9,2% 8,3% 988

62,2% 20,2% 8,2% 9,3% ,0% 2858

SARTRE 
1991

35,4% 61,5% 3,1% 779

SARTRE 
1996

17,2% 23,5% 20,9% 38,0% ,5% 1125

SARTRE 
2003

32,7% 20,3% 20,3% 26,8% 997

27,4% 32,6% 15,9% 23,9% ,2% 2901

SARTRE 
1991

54,7% 44,4% ,9% 960

SARTRE 
1996

42,2% 18,5% 17,7% 20,8% ,7% 1009

SARTRE 
2003

52,9% 20,6% 15,5% 11,0% 1009

49,9% 27,6% 11,6% 10,8% ,2% 2978

SARTRE 
1996

40,5% 24,3% 16,9% 15,0% 3,4% 976

SARTRE 
2003

36,7% 31,4% 21,1% 10,8% 1015

38,5% 27,9% 19,0% 12,9% 1,7% 1991

SARTRE 
1991

34,2% 60,9% 4,9% 982

SARTRE 
1996

34,1% 24,6% 17,7% 23,0% ,7% 1075

SARTRE 
2003

25,9% 49,4% 21,2% 3,6% 1011

31,5% 44,4% 14,7% 9,2% ,2% 3068

SARTRE 
1996

18,5% 17,9% 29,1% 26,5% 8,1% 997

SARTRE 
2003

19,6% 25,2% 26,3% 28,9% 1113

19,1% 21,7% 27,6% 27,8% 3,8% 2110

SARTRE 
1996

39,7% 24,1% 19,3% 16,8% ,1% 1061

SARTRE 
2003

40,7% 25,4% 18,3% 15,6% 1056

40,2% 24,8% 18,8% 16,2% ,0% 2117

SARTRE 
1991

25,7% 72,5% 1,8% 1139

Total

Slovenia version of 
sartre 
sample

Total

Spain version of 
sartre 

Poland version of 
sartre 
sample

Total

Portugal version of 
sartre 
sample

Total

Slovakia version of 
sartre 
sample

Italy version of 
sartre 
sample

Total

Netherland
s

version of 
sartre 
sample

Total

Hungary version of 
sartre 
sample

Total

Ireland version of 
sartre 
sample

Total

  
 

Total

Greece version of 
sartre 
sample

Total



SARTRE 
1996

18,4% 27,8% 26,4% 27,3% ,1% 1419

SARTRE 
2003

18,5% 27,7% 35,0% 18,8% 1673

20,4% 39,8% 23,2% 16,6% ,0% 4231

SARTRE 
1991

82,9% 16,7% ,4% 1219

SARTRE 
1996

56,1% 33,2% 6,5% 4,3% 940

SARTRE 
2003

57,3% 24,4% 9,8% 8,4% 1008

66,8% 24,1% 5,2% 3,9% 3167

SARTRE 
1991

56,4% 42,6% ,9% 950

SARTRE 
1996

35,1% 31,7% 20,3% 12,7% ,2% 986

SARTRE 
2003

46,0% 20,8% 18,3% 14,9% 994

45,7% 31,6% 13,3% 9,3% ,1% 2930

SARTRE 
1991

77,0% 22,5% ,5% 1370

SARTRE 
1996

30,6% 45,5% 18,9% 5,0% 994

SARTRE 
2003

62,2% 16,5% 8,6% 12,7% 1109

59,0% 27,2% 8,4% 5,5% 3473

Total

Switzerland version of 
sartre 
sample

Total

Total

United 
Kingdom

version of 
sartre 
sample

Total

Sweden version of 
sartre 
sample

  
 

sample
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